

A'marie vas vodi na modno putovanje s kojeg se nećete poželjeti vratiti

Kampanja A'Journey dočarava čitav spektar emocija koje asociraju na avanture i romantične uspomene koje dizajnericu vežu za Korčulu, stavljajući naglasak na pomalo zaboravljene tradicije i vještinu ručnog rada malih lokalnih manufaktura

Ona želi vidjeti svijet. Želi upiti svu ljepotu koju nepoznato donosi. Njen duh je slobodan, zaigran, znatiželjan. Ne ostaje dugo na jednom mjestu jer zna da je već na sljedećoj destinaciji očekuje nešto novo, uzbudljivo i neotkriveno. Njen stil suptilno pleše na granici ljupkog romantizma i samouvjerenog seksepila čineći je enigmatičnom i nikad uhvatljivom. Putovanje A'marie žene nikada ne prestaje, samo mijenja smjer i reflektira ono najbolje što život može pružiti...

U novoj kolekciji, dizajnerica Anamarija Brkić stavlja naglasak na pomalo zaboravljene tradicije i vještinu ručnog rada malih lokalnih manufaktura. Minucioznost izrade i sati utrošeni za proizvodnju samo jednog pletenog šala ili remena daju jedinstven luksuzni pečat kolekciji, a ujedno u sebi nose dozu nostalgije za vremenima kada je ručni rad uživao veliko poštovanje. Šalovi i remeni rađeni su od pamučnog konca i vune u raznim varijacijama tkanja na tkalačkom stroju čime su kreirane jedinstvene teksture.

"Pitoreskne uličice, bogati povijesni motivi, atmosfera koju otok ima, sve to evocira neke lijepe životne trenutke koje uvijek želim nanovo proživljavati. Upravo su nam luksuzne rezidencije palače Lešić - Dimitri uređene do najsitnijih detalja u stilu destinacija koje predstavljaju (Kina, Arabija, Venecija, Indija) dale jedinstvenu priliku da obiđemo cijeli svijet i unesemo kozmopolitski duh u svakodnevicu A'marie djevojke", izjavila je **Anamarija Brkić**.

Topli tonovi karamele, konjaka, klasične crna i bijela i cijela paleta mistične, ali snažne zelene (od dubokih smaragdnih tonova do boje masline) čine okosnicu kolekcije za čiju su izradu korišteni luksuzni zimski materijali poput kašmira, alpaca, kože, svile... Slojevitost odijevanja također izaziva veliko zanimanje dizajnerice pogotovo u hladnoj sezoni koja dozvoljava raskošnije pomake kada je stajling u pitanju.

Topli predimenzionirani džemperi s V izrezom funkcionirat će samostalno kao udobna mini haljina ili u kombinaciji s kožnatim mini suknjama.

Dizajnerici omiljena oversized silueta posebno je naglašena na statement modelu kožne jakne u boji konjaka. Obla voluminozna ramena evociraju estetiku 80-ih, ali na moderan i svjež način. Ovaj će model jednako dobro pristajati na elegantne hlače od kašmira kao i na mini suknje od brušene kože.